

我国将自2019年1月1日起调整跨境电商零售进口政策

# 单次交易限值提至5000元

新华社北京11月30日电(记者 郝琼源)记者30日从财政部了解到,按照党中央、国务院决策部署,我国将自2019年1月1日起,调整跨境电商零售进口税收政策,提高享受税收优惠政策的商品限额上限,扩大清单范围。

据财政部关税司有关负责人介绍,税收政策的调整,将年度交易限值由每人每年20000元提高至26000元,今后随居民收入提高相机调高。将单次交易限值提高至5000元,同时明确完税价格

超过单次交易限值但低于年度交易限值,且订单下仅一件商品时,可以自跨境电商零售渠道进口,按照货物税率全额征收关税和进口环节增值税、消费税,交易额计入年度交易总额。明确已经购买的跨境电商零售进口商品不得进入国内市场再次销售。

这位负责人说,商品清单的调整,将部分近年来消费需求比较旺盛的商品纳入清单商品范围,增加了葡萄酒、麦芽酿造的啤酒、健身器材等63个税目商品;根据

税则税目调整情况,对前两批清单进行了技术性调整和更新,调整后的清单共1321个税目。

据介绍,上述政策的实施,将有利于促进跨境电商新业态的健康发展,培育贸易新业态新模式;有利于给国内相关企业引入适度竞争,促进国内产业转型升级,促进新动能增长;有利于增加境外优质消费品的进口,满足人民群众对美好生活的需要;有利于维护公平竞争的市场环境。



博览天下

## 消除外形歧视

英国电影协会禁止“恶人”面带伤痕

从《猛鬼街》里的弗莱迪·克鲁格到《歌剧魅影》里的艾瑞克,电影中很多“恶人”的突出形象标志莫过于面带伤痕了。但是,英国电影协会近日公布的一项举措也许会改变这一刻板印象。

据英国《每日邮报》11月29日报道,英国电影协会近日宣布将不再资助含有“面部带伤”的恶人形象的影片,希望可以借此消除民众对外形存在缺陷的群体的歧视。

长久以来,电影惯用面部伤痕来象征邪恶。英国电影协会此举是为支持一项名为“我不是你们的恶人”的活动,力求改变人们对面部伤痕的看法。据悉,这项活动由一个慈善机构发起,该机构代表英国130万面部有斑点、伤痕或疾病的人。(据新华网)

## 保命自卫神器

美国一大学师生备冰球防校园枪击

枪击案频发的重压之下,美国一所大学亮出一款“小巧但杀伤力大的”保命神器——冰球。据美国有线电视新闻网(CNN)29日报道,底特律奥克兰大学保卫处为应对不断攀升的枪击威胁,提出了“跑为上,藏为中,战为下”的策略,那么关键问题来了:什么“武器”又便携又能达到自卫目的呢?

学校保卫处开会讨论了各种可能的选择,最后,冰球以其小巧便携且杀伤力大的优势脱颖而出。

据悉,虽然并不希望看到冰球被用到,奥克兰大学还是为师生分发1800个冰球以作防备,每个平均花费不到1美元。

事实上,关于使用古怪的自卫工具,此前美国还有多所学校在教室备石块以应对校园枪击。据美联社报道,美国宾夕法尼亚州布卢芒廷校区于今年3月在每个教室放置一桶石块。该校区教育主管戴维·赫尔塞尔说:“扔石块比仅仅趴在桌子底下等待(救援)更有效,可以让老师和学生有机会自卫。”(据新华网)



## 我国首次从欧盟成员国成功引渡外逃职务犯罪嫌疑人

11月30日,在北京首都国际机场,外逃保加利亚的职务犯罪嫌疑人姚锦旗被引渡回国。当日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,中保两国执法部门密切合作,外逃保加利亚的职务犯罪嫌疑人姚锦旗被引渡回国。这是今年3月国家监委成立后成功引渡第一案,也是我国首次从欧盟成员国成功引渡涉嫌职务犯罪的国家工作人员。

新华社记者 殷刚 摄

## 规范红领巾等少先队标志标识使用

我省各中小学启动全面排查

近日,省教育厅、共青团省委、省少工委联合发出通知,全省中小学启动全面排查,规范红领巾等少先队标志标识使用,严禁利用少先队标志标识进行商业活动。

按照教育部统一部署,为规范红领巾等少先队标志标识使用,各地教育行政部门、团委和少工委要共同组织中小学校开展一次全面排查,了解少先队员佩戴使用红领巾、队徽、队旗、队歌和呼号、誓词、队礼、队委标志、鼓号等学校少先队标志标识

基本情况,重点排查不当使用少先队标志标识、利用少先队标志标识进行商业活动等问题。对排查中发现的问题要及时采取针对性措施予以整治,相关问题线索要及时向当地市场监管、公安等部门报告。对发现学校或其他组织利用红领巾进行商业活动,要立即会同市场监管、公安等部门予以制止,追究责任。

通知要求,各地要切实做好少先队员和相关教职员工的选拔、聘任、培训和教育工作,不断提高少先队

辅导员和教师队伍整体素质;各地要广泛开展“队员大学习”活动,引导少先队员珍惜、爱护红领巾等少先队标志标识,增强队员的光荣感。各地中小学校要严格规范使用少先队标志礼仪,少先队员参加校外少先队集会、活动,参加升国旗仪式、开学典礼、毕业典礼等重要仪式活动,须佩戴红领巾;各级少先队组织、少先队员、少先队辅导员不得购买使用不合规定的红领巾。(据《郑州日报》)

## 传承日渐式微

巴基斯坦“观日法”入选联合国非物质文化遗产名录

据当地媒体11月29日报道,巴基斯坦少数民族卡拉什人的传统观日法“苏里加吉克”列入联合国教科文组织非物质文化遗产的急需保护名录。

“苏里加吉克”是卡拉什人根据其居住地的地形特征,通过观测太阳、月亮及其他天体运动而建立的气象和天文知识体系。卡拉什人据此确定农业播种和放牧的时间以及预测自然灾害。“苏里加吉克”也是卡拉什历法的基础。

报道说,联合国教科文组织认为,尽管“苏里加吉克”作为口头传统仍然存在,但由于数字工具的出现,以及对其文化意义和益处的认识不足,这一传承日渐式微,急需加强保护。(据新华网)